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Pesificado

desde hasta moneda

   8 Mapas Varios (uno sin vidrio) Reproducciones L1

   1 Aguilas, talla con corona. L       200       3002 Pesos

   2 Dos figuras distintas elefante y personajes. L3

   1 Figura oriental esmaltada. L       500       7504 Pesos

   3 Tres piezas miniaturas 2 jarritos y centro.
distintos -19 -

L       525       7885 Pesos

   3 Piezas distintas grupo figura, 2 miniaturas. 3
piezas

L6

   2 Dos figuras en cuarzo rosa, distintas averías. 2
Piezas

LIOS       840     1.2607 Pesos

   2 Vasos de opalina verde con flores, cuello alto. L     7.000    10.5008 Pesos

   1 Guisera con tapa metal plateado L     2.100     3.1509 Pesos

   1 Jarra de metal plateado. L       875     1.31310 Pesos

  10 Diez pasadores cilíndricos para estribos.
Distintos. argentina S. XIX

L       300       45011 Pesos

   1 Christiano Junior. Personaje, fotografía L12

   1 Elefante de piedra azul L     2.800     4.20013 Pesos

   1 Poncho Alto peruano de cuatro bordes, realizado
en dos

L    49.000    73.50014 Pesos

  17 Un lote de 17 monedas ó medallas
conmemorativas.

L15

   2 Dos Vasos coloniales bordes lobulados. Bolivia
S. XIX

L       500       75016 Pesos

   1 Gran poncho Alto peruano, realizado en dos
paños, lana de

L    56.000    84.00017 Pesos

   1 Tela hindú, decoración de aves y flores. L18

   1 Ditaranto, T. Escena Norteña, óleo L     5.000     7.50019 Pesos

   1 Candelero miniatura plata para misa. Alto. 7 cm. LIOS       800     1.20020 Pesos

   1 Sahumador con tapa y argollas en piedra averías. L -----  A  tasar  -----21

   1 Diosa china sentada sobre pedestal L    17.500    26.25022 Pesos

   1 Vaso trasformado en lámpara, porcelana blanca
con flores. Fisura. Sin pantalla.

L23

   1 Orihuel "Naturaleza muerta con naranjas", óleo L    20.000    30.00024 Pesos

   1 Pescador en piedra violacea jade. averías. LIOS -----  A  tasar  -----25

   1 Pequeña mensula en madera dorada. L26

   1 Silueta, miniatura enmarcada L       300       45027 Pesos

   1 Plato de plata pequeño, borde ondeado.
Diámetro. 12 cm.

LIOS       800     1.20028 Pesos
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   1 Abanico Personajes, marco circular. L29

   1 Mesa de arrimo Art Deco L     5.250     7.87530 Pesos

   2 Sillones estilo ingles con apota brazos, asientos
tapizados labrado bordeau.

L -----  A  tasar  -----31

   1 Santa Rita, figuira de vidrio. L     1.750     2.62532 Pesos

   3 Platos (2) y 1 despojador en forma de corazon
Wedgwood.3 Piezas

L33

   3 Tres piezas en metal 2 cenicero y 1 despojador. L34

   1 Poncho Araucano, realizado en un solo paño
totalmente laboreado con dibujos romboidales en
diversos colores.

L    52.500    78.75035 Pesos

   1 Poncho Federal, realizado en dos paños, con
lana merino, sobre

L    63.000    94.50036 Pesos

   1 Bastón madera, pomo cabeza de animal. L     2.000     3.00037 Pesos

   1 Gaimari, E. Transformación, acrílico. L     2.000     3.00038 Pesos

   1 Tito Saubidet. Gaucho cn Trompeta, tinta L     1.500     2.25039 Pesos

   1 Pronsato. Ciudad, óleo L     3.000     4.50040 Pesos

   1 Galdame, F. Abstracto, óleo L     1.000     1.50041 Pesos

   1 Cabildo de Buenos Aires, pastel. De La Puente L     2.500     3.75042 Pesos

   2 Dos ceniceros sellados. L       400       60043 Pesos

   2 Dos bastones L     4.000     6.00044 Pesos

   2 Dos bastones madera pomos metal. L     4.000     6.00045 Pesos

   2 Sillones Art Deco, tapizado negro L    10.500    15.75046 Pesos

   2 Dos bastonbes pomos con flores L     4.000     6.00047 Pesos

   1 Cómoda estilo Luis XV, tres cajones, tapa de
mármol

L     5.250     7.87548 Pesos

   1 Cómoda estilo transición, 4 cajones, mármol
verde

L    14.000    21.00049 Pesos

   3 Cubiertos cincelados tenedor, cuchillo y cuchara,
con estuche

L50

   1 Bastón mango con decoración de hojas L     2.000     3.00051 Pesos

   2 Balandangan Dos. L52

   1 Mujer, grabado ingles. L53

   1 Biombo de 4 hojas, género Deco L     8.750    13.12554 Pesos

   1 Sopera peq.metal plateado, con tapa L       525       78855 Pesos

   1 Bayoneta. Weyersberg, Solingen. L56

   1 Lamela, J. Silvano Leiva, óleo sobre cartón sin
enmarcar

L     2.500     3.75057 Pesos
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   1 Pellegrini. Plaza de la Victoria, grabado, firmado
en la plancha Ch. Pellegrini

L     3.500     5.25058 Pesos

   1 Lamela 83 . El Mejor Amigo L       800     1.20059 Pesos

   1 Ovejas y perros, pastel. Gonzalez Guerrico L     2.000     3.00060 Pesos

   1 Marina, óleo. Eduardo Induni L     1.000     1.50061 Pesos

   1 El Payador, tinta. Lamela 63 L     1.000     1.50062 Pesos

   1 Salvi, Silvia. Estación Constitución, cuadro L     8.000    12.00063 Pesos

   1 Escritorio madera, dos cajones L     2.000     3.00064 Pesos

   2 Dos sillas estilo campagnard. L65

   1 Sello de madera y bronce con monograma. L66

   1 Secreter Italiano con alzada, con espejo L    20.000    30.00067 Pesos

   1 Toilette bajo de caoba con mármol, faltantes y
averías.

L     1.750     2.62568 Pesos

   3 Bols de cristal. LIOS69

   2 Pipas. Dos L70

   1 Vaso sueco Orrefors sin tapón. L       400       60071 Pesos

   1 Poncho Alto peruano, realizado en dos paños con
lana de

L    42.000    63.00072 Pesos

   1 Poncho Araucano de guanaco, realizado en un
solo paño, sobre

L    70.000   105.00073 Pesos

   1 Mujer, escultura petit bronce L     2.000     3.00074 Pesos

   1 General Estanislao Soler, óleo. Donni L    12.000    18.00075 Pesos

   1 Irurtia. Andino XLVII, técnica mixta. L     3.500     5.25076 Pesos

   1 Irurtia, H. Abstracto L     3.500     5.25077 Pesos

   1 Gaucho y Caballo, óleo Masadra. L     4.000     6.00078 Pesos

   1 Gauchos, óleo. morando Luque L     3.000     4.50079 Pesos

   1 Calle Italiana con columna. Anónimo L     4.200     6.30080 Pesos

   1 Visor fotográfias "Le Tax Phote", averías. L       525       78881 Pesos

   1 Alfombra Heriz fondo brique, guarda azul .140 x
110

LIOS     7.000    10.50082 Pesos

   2 Dos Jarritas con figuras. L       525       78883 Pesos

   1 Sombrilla, cabo de marfil. Deterioros en tela. L     3.500     5.25084 Pesos

   2 Tenedor y cuchillo trinchar Stainless USA, cabo
con cascadura.

L85

   1 Alfombra persa de oración lana y seda. Medallón
oval con árbol de la vida con víbora, aves y
felinos en lucha.190 x 127

LIOS    14.000    21.00086 Pesos
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   2 Osos polares de piedra blanca L     2.100     3.15087 Pesos

   1 Poncho de labor Araucano, realizado en un solo
paño con lana

L    63.000    94.50088 Pesos

   1 Poncho Araucano, realizado en un solo paño con
lana de oveja. Sobre fondo de lana mesturada
tres calles de listas,

L    42.000    63.00089 Pesos

  10 Diez cuchillos cabos nacar L       400       60090 Pesos

   1 Poncho Araucano, realizado en un solo paño, con
lana criolla en color beige, con tres calles de
labor color

L    56.000    84.00091 Pesos

   1 Poncho Araucano, realizado en un solo paño con
lana de oveja criolla color natural, con tres calles
de labor. Sobre colo

L    52.500    78.75092 Pesos

   1 Vacas y pastora, óleo Hamman. L    12.000    18.00093 Pesos

   1 Reunión criolla, aguafuere L     2.000     3.00094 Pesos

   1 La Partida, óleo. Esperoni L     6.000     9.00095 Pesos

   1 Vazquez Malaga. Desnudo, óleo L     4.000     6.00096 Pesos

   1 Juan MAnuel Sanchez. Figura Recostada,
técnica mixta.

L     4.000     6.00097 Pesos

   1 Gorrachategui, acrílico sobre metal L     3.000     4.50098 Pesos

   1 Padrillo, óleo Fariña Reyes L     3.000     4.50099 Pesos

   1 Molier "Oeuvres Completes de" Tom. 1° L100

   3 sofa y dos sillones coloniales, tapizado bordo. 3
Piezas.

L    12.250    18.375101 Pesos

   1 Alfombra boukara 164 x 127 cm. desgastes LIOS     6.300     9.450102 Pesos

   1 Chiffonier 9 cajones, estilo colonial. L     2.450     3.675103 Pesos

   1 Esquinero estilo inglés con alzada. L     1.750     2.625104 Pesos

   2 Sillas Regence esterilladas con almohadón de
cuero marrón.

L     5.600     8.400105 Pesos

   1 Lauria, H. Rancho, óleo L106

  11 Platos de vidrio con flores y figuras. 11 Piezas L107

   2 Cajas con porta menu L108

   1 Mortero con mano L109

   1 Blanco, Nelson "N°5" ,´pleo Paris 1966, fdo. al
dorso

L    36.000    54.000110 Pesos

   6 Placas Lumiere, A. Au Gelatino - Bromure D'
Argent 1904- Casa Lepage. Max GlÜCKSMANN.
Callao 45, esquina B. Mitre . Con

L111

   2 Rostro, de mujer, dos acuarelas italianas L     1.000     1.500112 Pesos
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   1 Mantullo, Salvatore "Campesina con aves de
corral, óleo 50 x 27

L     7.000    10.500113 Pesos

   1 Castro, Mujer con gato, acuarela. (16 x 12) L114

   2 Dos grabados ingleses, con manchas. L     2.800     4.200115 Pesos

   1 Interior con personajes, grabado. L     1.500     2.250116 Pesos

   1 Torpesien, Barco, cuadro L -----  A  tasar  -----117

   3 Rosario con crucifijo y cuentas neutras - medallon
con virgen, crucifijo 3 Piezas

L118

   1 Portmanteau estilo inglés L     2.000     3.000119 Pesos

   1 Mueble de arrimo pequeño, dos cajones y
estante.

L     2.100     3.150120 Pesos

   1 Lit de repos Art Deco, tapizado negro L    10.500    15.750121 Pesos

   2 Camas 1 plaza estilo Luis XVI, Faltantes. con
largueros, 2 elasticos uno tejido y otro
madera,con un somier. DIENCT - 86

L122

   1 ALFOMBRA CAUCASICA, con tres grandes
gules central.. 237 x 158

LIOS     3.000     4.500123 Pesos

   1 Vaso japonés con pedestal L     5.250     7.875124 Pesos

   2 Lámpara opalina rosa y bronce dorado. L     5.600     8.400125 Pesos

   1 Elefante de piedra tallada. L     3.500     5.250126 Pesos

   1 Tigre de piedra tallada. L     3.500     5.250127 Pesos

   1 Leopardo de bronce con base de mármol. L     3.500     5.250128 Pesos

   1 Grupo Perros de caza, escultura bronce L     5.250     7.875129 Pesos

   1 Ensaladera cristal tallado. LIOS130

   1 Rifa 24, 25 y 26 de mayo de 1826. Impreso. L131

   1 Repetto, Armando. Velero en el mar, óleo L     8.750    13.125132 Pesos

   1 March "Patio", técnica mixta L133

   1 Indalesio Pereyra. Payaso, técnica mixta Julio
1960

L     1.200     1.800134 Pesos

   1 Arcidiacono, José "Venancio", óleo L     4.000     6.000135 Pesos

   1 Picasso. Serigrafía "Escena taurina" 36 x 53 cm. L       650       975136 Pesos

   1 Alfombra afgana paquistana 378 x 275 LIOS    12.000    18.000137 Pesos

   1 Secretaire con zlzada estilo Reina Ana, dos
estantes, Averías y faltantes de tiradores.

L138

   1 Ropero tres cuerpos L     5.000     7.500139 Pesos

   1 Mesa escritorio ingles, caoba. con tres cajones L    10.000    15.000140 Pesos

   1 Par de sillones estilo inglés, tapizado genero,
decoración floral

L     3.000     4.500141 Pesos
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   1 Cogorno, Santiago. El Descanso. Mujer
recostada, óleo (95 x 130) Con Certificado

L    60.000    90.000142 Pesos

   1 Gabinete estilo inglés, dos puertas, dos cajones L     2.000     3.000143 Pesos

   2 Ensaladeras de porcelana Aynsley, blanca marli
dorado y azul, una oval y otra circular.

L144

  28 Juego de té de loza inglesa Alfred Meakin, 10
platos postre, 2 masiteros, bombonera, 12 tazas
té (1 tazas restaura y 1 f

L     2.100     3.150145 Pesos

   1 Biblioteca estilo ingles, pata quebrada falt.
cerradura

L    10.000    15.000146 Pesos

   1 Alfombra con dos hileras con rombos, fondo
bordo 180 x 128 cm.

L147

   1 Alfombra caucásica roja con rombo azul guarda
color crudo 192 x 105

LIOS     7.000    10.500148 Pesos

   1 Sofa estilo frances, tapizado beige con averías L     5.250     7.875149 Pesos

   1 Salsera metal plateado. L150

   1 Lemme, V. Pareja, escultura en bronce a la cera
perdida, base de mármol. Original

L     4.000     6.000151 Pesos

   1 Candelero Art Deco Carlton Ware L     1.050     1.575152 Pesos

   1 Fuenton hondo L -----  A  tasar  -----153

   1 Tigre japones de bronce. L     2.800     4.200154 Pesos

   1 Monje, vidrio satinado. L     1.750     2.625155 Pesos

   2 Lamela, J. Dos dibujos Gauchescos, tinta y
técnica mixta, sin enmarcar.

L     3.000     4.500156 Pesos

   1 Mayorga, Marcelo . Degas, Lautre y Van Gogh,
tinta. (45 x 55).

L     1.500     2.250157 Pesos

   1 Morghen Antonius. Uritur Inspeciens..., grabado
aguafuerte tomado de il Guercino 35 x 28,5 cm.

L     1.400     2.100158 Pesos

   1 Mujer, pastel , fdo . (39 x 27). L159

   1 Niño, serigrafía de Carlos Alonso. L       500       750160 Pesos

   1 Demarchi, R. Puerto, óleo sobre tela reentelado. L     1.000     1.500161 Pesos

   1 Cuadro chino L     1.800     2.700162 Pesos

   1 Fontanet, Bernardo. Esc. Arg. Barcos, óleo sobre
tela, fdo. abajo a la izquierda Fontanet 61,
titulado al dorso. 50 x 73

L     1.050     1.575163 Pesos

   1 Caja plata LIOS     2.800     4.200164 Pesos

   1 Muñeca vestida, articulada. Sello S.H. y estrella
de 5 puntas.

L     2.800     4.200165 Pesos

   1 Vaso ovoide en porcelana con flores, hecho
lámpara conpantalla. - 15-

L       350       525166 Pesos
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  12 Cubiertos plata, para torta con estuche. LIOS     1.050     1.575167 Pesos

   2 Candeleros L -----  A  tasar  -----168

   1 Calendario de mesa con Faltantes. Pequeño L       700     1.050169 Pesos

   1 Pujia. Bajo Belgrano, medalla, L170

   1 Lola Frexas, Calle de Toledo, óleo sobre tela ,
Con Certificado

L     8.000    12.000171 Pesos

   2 Dos bastones pomos esféricos L     4.000     6.000172 Pesos

   1 Personaje schino madera tallada, averías. L     3.500     5.250173 Pesos

   2 Leones de fo, bronce patinado. 2 Piezas. L    24.500    36.750174 Pesos

   1 Basaldua. Dama con manton. tinta L175

   1 Buenos Aires-Río de la Plata. Impresión. L176

   1 Cómoda estilo minglés, caoba cuatro cajones L     4.000     6.000177 Pesos

   4 Cuatro sillas estilo ingles, tapizado color L     4.000     6.000178 Pesos

   1 Leon de fo con restauraciones. L     1.000     1.500179 Pesos

   1 Mesa auxiliar Luis XV, dos planos. Aplicaciones
de bronce.

L    17.500    26.250180 Pesos

   1 Cómoda estilo Luis XV, dos cajones, tapa de
mármol.

L    10.500    15.750181 Pesos

   5 Cinco grabados pequeños, Naturaleza muerta y
otros.

L182

   1 Mesa estilo inglés, tapete verde. 100 x 120 cm. L     4.000     6.000183 Pesos

   2 Dos candelabros de bronce con cadenillas,
deterioros.

L     3.500     5.250184 Pesos

  70 Copas S. Louis 10 agua, 12 de vino rubí (1
casc.), 12 vino tinto, 12 champagne, 11 licor, 12
oporto, garrafa sin tapón.

L    17.500    26.250185 Pesos

   2 Jarra y Florero 2 Piezas L186

   2 Dos morteros de mármol con fisuras L187

   1 Vaso chico japones, con pedestal L     3.500     5.250188 Pesos

   1 Jarron de porcelana china con elefantes. L     8.750    13.125189 Pesos

   1 Jarron de porcelana china con dragones, L     5.250     7.875190 Pesos

   1 Chab, Victor "Abstracto", óleo 60 x 70 cm L    42.000    63.000191 Pesos

   1 Benicio Nuñez , Doce témperas L    35.000    52.500192 Pesos

   1 Pensativa, óleo. A. M. Rossi L     3.000     4.500193 Pesos

   1 Gaucho, acuarela. Tito Saubidet L     4.000     6.000194 Pesos

   1 Jacobs "Faisanes", óleo sobre tela saltaduras y
restauración

L -----  A  tasar  -----195
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   3 Marenco,E. Husares, Jefe Militar de las Fuezas
Unitarias y Artilleria de Linea 1826. Tres
Reproducciones. Una sin vidrio

L196

   1 Niños, óleo. Luis Dottori L     1.000     1.500197 Pesos

   1 Alfombra Persa Korazan, campo con decoración
boteh. 320 x 410

LIOS    70.000   105.000198 Pesos

   1 Mortero anillado con vertedor inferior, bronce. L     2.000     3.000199 Pesos

   1 Bandeja circular, metal plateado. Bolivia L -----  A  tasar  -----200

   1 Desnudo femenino, brazo sobre la cabeza. L     3.000     4.500201 Pesos

   1 Sopera estilo Compañía de Indias L     3.000     4.500202 Pesos

   1 Gato enrollado, bronce base de mármol. L     4.000     6.000203 Pesos

   3 Tres sillones con apoya brazos madera, con
chambrana entrelazada

L     3.000     4.500204 Pesos

   1 Coctelera con tapa de metal L205

   1 Globo terraqueo con libro. L     2.000     3.000206 Pesos

   1 Vaso globular, cerámica con flores. Industria Nac.
hecho lámpara -14-

L       175       263207 Pesos

   1 Fuente en metal plateado con asa. L       700     1.050208 Pesos

   1 Base para bandeja de metal plateado. L209

   1 Pablo Suarez, Paisaje, pastel L    17.500    26.250210 Pesos

   1 Relojito de mesa onix, averías. L     2.450     3.675211 Pesos

   1 Peineton de simil carey L       500       750212 Pesos

   2 Dos figuras orientales en piedra. L     1.050     1.575213 Pesos

   1 Caja circular vidrio, bronce. Desperfectos. L     2.800     4.200214 Pesos

   1 Vista de buenos Aires, grabado color L     1.500     2.250215 Pesos

   1 Porta pergamino oriental bronce y asa de
madera.

L     3.500     5.250216 Pesos

   1 Plaza, óleo "Pneus - Ursus" 60 x 40 cm. L    17.500    26.250217 Pesos

   5 Sillas estilo Victorianas, Distinto tapizados. Una
tapizada en pana. Deterioro y faltantes.

L -----  A  tasar  -----218

   1 Pedestal yeso, fuste con 3 putinos deterioros- L     3.500     5.250219 Pesos

   1 Diosa china de bronce, 24 brazos L    24.500    36.750220 Pesos

   2 Apliques Art Noveau, de bronce con tulipas
opalina traslucidas.

L     2.800     4.200221 Pesos

   1 Botellon globular aplanado, tallado con tapon. L       400       600222 Pesos

   1 Vaso vidrio con recipiente y montura metal
plateado.

L223

   1 Niño con boina, escultura en broncr firmada
Leguluche

L     4.000     6.000224 Pesos
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   6 Seis posa cubiertos de vidrio (4 - 2), diferentes. L225

   1 Balanza de pie marca "CAM". L226

   1 Cama una plazas piecera, cabecera. Sin elástico
y largueros.

L227

   1 Huevera metal plateado con faltantes. L     3.500     5.250228 Pesos

   1 Perro, figura en porcelana. -8- L       350       525229 Pesos

   1 Cabeza femenina de Lladro. L     6.300     9.450230 Pesos

   1 Vitrola con 18 discos vinilo. Complate con manija. L     4.200     6.300231 Pesos

   2 Dos bacinillas rosas con cascaduras L       800     1.200232 Pesos

   1 Guevara, J. acuarela Cabeza de Paisano L233

   1 Escena de campo, lámina coloreada. L234

   1 Maggi. Gino Costa de Napoles, óleo L     6.300     9.450235 Pesos

   2 Dos grabados H Mañe, Naturalezas L     2.000     3.000236 Pesos

   1 Rechain, Joven, tinta L     1.500     2.250237 Pesos

   1 Fadul "Osamentas" , óleo 23 x 51 cm. L     1.500     2.250238 Pesos

   1 Ferro, Eduardo "El Presentador", técnica mixta 29
x 23

L -----  A  tasar  -----239

   1 Cama de dos plazas de pinotea con Cabecera,
piecera, elastico y largueros.

L     1.000     1.500240 Pesos

   2 Dos Mesas de luz de pinotea. L     2.000     3.000241 Pesos

   1 Marino Santa Maria, En Carrera, óleo L    12.000    18.000242 Pesos

   1 Jarra con decoración de flores L243

   1 Dulcera y plato con cucharita, metal plateado L     2.450     3.675244 Pesos

   1 Joven con manto, escultura en bronce R. Vent,
deterioro

L     3.000     4.500245 Pesos

   1 Maquinas de fotos Zeis Ikon a Fuelle antigua. L246

   1 Picasso. Serigrafia "Le bouquet". 56 x 37 cm. L       550       825247 Pesos

   1 Foto Raota L     3.000     4.500248 Pesos

   1 Paisaje con Bethoven, grabado, peq. saltaduras L       875     1.313249 Pesos

   1 Guido, A. Nocturno, aguafuerte 20 x 14 L -----  A  tasar  -----250

   1 Matisse, Henri. "Mille et Une Nuits". 32 x 82 cm.
Referencias al dorso.

L       950     1.425251 Pesos

   1 Sanchez, Juan M. Figura,óleo 30 x 24 L -----  A  tasar  -----252

   1 F. Ricci, Ezio. Velero, óleo L -----  A  tasar  -----253

   1 Cerda Carretero, Juan. Riachuelo, acrílico 21 x
28

L     7.000    10.500254 Pesos

   1 Bols porcelana oriental, decoración gallitos L     2.450     3.675255 Pesos
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   1 Alfombra caucasica 413 x 219 LIOS    10.500    15.750256 Pesos

   1 Guisera con tapa y bandeja, metal plateado L       700     1.050257 Pesos

   1 Balde con asade peltre manufactura en la base. L     1.050     1.575258 Pesos

   1 Composición. óleo, Anónimo L259

   1 Mesa librero, faltante. L260

   8 Ocho bols de metal plateado. L     1.050     1.575261 Pesos

   1 Escena Religiosa, óleo Cuzco. Sin marco L    10.000    15.000262 Pesos

   1 Gimenez, Teresa Naatutraleza muerta con mate,
óleo

L       700     1.050263 Pesos

   1 Castaña, Rodolfo "Flores", óleo 37 x 50 L     5.950     8.925264 Pesos

   1 Gimenez, Teresa. Iluminado el tiempo, óleo L       400       600265 Pesos

   1 El Circo, dibujo al lápiz inicialado A.B. L266

   1 Paisaje con cascada, oleo L     2.450     3.675267 Pesos

   1 Bou, Cristobal,Retrato de mujer, óleo L268

   4 Bombillas distintas L269

   2 Aros pendientes negros. L     1.050     1.575270 Pesos

   2 Aros de coral dos L     1.225     1.838271 Pesos

   1 Mesa tabla de alargue. -13- L     7.000    10.500272 Pesos

   1 Frasco de farmacia, vidrio color caramelo. L273

   4 Claude, Auge " Grammaire". L274

   6 Piezas distintas 3 platitos, 2 pocillos casc. y peq.
bols blanco y azul.

L275

   1 Galdamez, Fabian. Nadadora, escultura en
bronce, base mármol.

L     3.000     4.500276 Pesos

   4 Cuatrp figuras femeninas talladas. -B- L     1.000     1.500277 Pesos

   1 Potiche porcelana decoración negro con flores.
Japones

L -----  A  tasar  -----278

   1 Cajita Wedgwood, inglés. L       250       375279 Pesos

   2 Candeleros verde Wedgwood L280

   1 Caballero y Señora, dos miniaturas ovales L     4.900     7.350281 Pesos

   1 Vaso irisdicente, azul y violaceo. Pequeño L     1.000     1.500282 Pesos

   1 Catador de peltre en la base marca de
manufactura.

L283

   1 Centro hondo de peltre con dos asas. L284

   4 Platos peq. de peltre, borde ondeado. 4 Piezas. L285

   1 Plato hondo peltre con Numeración 80 - 6286 L286

   1 Plato de peltre borde lobulado, en la base marca
de manufactura.

L287
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   1 Tabla Egipcia pintada. Averías. L     1.050     1.575288 Pesos

   1 Pedestal mármol bordo, restaurado. L     3.500     5.250289 Pesos

   1 Abanico, país pintado. L290

   1 Crucifijo. Cristo Portugues, talla madera. Averías.
Fines S. XVIII (Mano suelta)

L     4.200     6.300291 Pesos

   1 Araña de seis brazos con caireles. Desgastes. L     7.000    10.500292 Pesos

   1 Plato de esmalte cloissone, celeste con
decoración de aves y flores.

L     2.800     4.200293 Pesos

   1 Plato oriental con decoración de personajes,
flores y aves.

L     1.000     1.500294 Pesos

   2 Ceniceros con montura de metal plateado. L295

   1 Mantel de encaje con manchas 110 x 110 cm. L296

   1 Chopp de peltre Made In England L297

   2 Pala y cuchara para servir, metal. 2 Piezas L298

   1 Figura pequeña piedra. L     2.800     4.200299 Pesos

   1 Santo, talla en madera. avs. L300

   1 Lotti, Jose: cabinet portrait fotografía, albumina
en relieve bombé. circa 1870.

L     1.750     2.625301 Pesos

   1 Niño de porcelana biscuit, Falta dedo. avs. L     3.500     5.250302 Pesos

   1 Biblioteca con siete estantes L     2.800     4.200303 Pesos

   1 Mesa octogonal de madera clara. L     3.500     5.250304 Pesos

   1 Valmont " Sinfonia Geométrica del Rencimiento
Arg" 'oleo y acr'lico 100 x 100 cm.

L    12.600    18.900305 Pesos

   1 Cache pot , porcelana oriental, decoración de
hojas ocre, con base.

L       700     1.050306 Pesos

   1 Alfombra boukara de máquina 252 x 189 cm. L     1.750     2.625307 Pesos

   5 Estrella Gutierrez, Fermin, fotografías del tipo
postal, de principios del siglo XX, WITCOMB,
MAZER y otros. --

L     2.100     3.150308 Pesos

   7 Bradley, Chandler, Pallares, Salavin, Bixio y
otros, Fotografías antiguas de diversos tamaños.
7 Piezas.

L     1.400     2.100309 Pesos

   1 Annemarie Heinrich, fotografía de la gran actriz
argentina BEATRIZ TAIBO, circa 1958, mide:
11.5 x 17 cm.

L     1.750     2.625310 Pesos

   1 Alfombra  Persa 190 x 125 cm. LIOS     7.000    10.500311 Pesos

   1 Alfombra de lana, campo beige con decoración
floral rosa y celeste. 263 x 240 cm.

LIOS       700     1.050312 Pesos

   1 Meeks y Kelsey, carte de visite, del filántropo y
comerciante de arte argentino del siglo XIX:

L     2.100     3.150313 Pesos
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Adriano Rossi, CIRCA 1865

   5 Chute & Brooks, Benincasa, Stoppani, Caffaro y
otros. fotografías en formato cabinet portrait. 5
Piezas.

L     2.800     4.200314 Pesos

   2 Vilches, Ernesto y Gimenez, Carmen, fotografías
del tipo postal firmadas por genial actor y director
español y la

L     1.750     2.625315 Pesos

   4 Caffaro-Pallares, Chute & Brooks y Padin.
fotografias en formato cabinet portrait, 4 Piezas.

L     2.800     4.200316 Pesos

   3 Policias Argentinos, Fotografías de principios del
siglo XX, una realizada por Besnard en su
portante original y otras

L     2.450     3.675317 Pesos

   1 Alfombra Beluchistana 139 x 199 LIOS     4.000     6.000318 Pesos

   2 Centros 925 L     2.800     4.200319 Pesos

   1 Ahora Sabemos como mataron a Juan Duarte.
Revista Año XXI, 18 de Octubre de 1955 N° 2327

L       350       525320 Pesos

   1 Dufour, Alicia "Abstracto". L321

   1 Lopez Claro, César. Personaje, óleo L     1.000     1.500322 Pesos

   1 Tito Saubidet, Rancho, tinta L     1.500     2.250323 Pesos

   2 Annemarie Heinrich, fotografía del famoso
bailarín del teatro Maipo, Cezar Paulo, año 1961,
mide 7.5 x 12.5 cm.

L     1.750     2.625324 Pesos

   2 Piezas servir tenedor y cuchara madera, cabo
loza con fisura.

L325

   1 Cómoda Secretaire con alzada de biblioteca,
inglés. Deterioros.

L    21.000    31.500326 Pesos

   1 Annemarie Heinrich, fotografía de gran tamaño
del actor internacional argentino: Alejandro Rey,
firmada y dedicada por e

L     4.550     6.825327 Pesos

   1 Biombo chino de seis hojas. Alto: 150 cm. L     8.750    13.125328 Pesos

   1 Sergio Sergi, "El Sacacorchos", aguafuerte año
'43.

L     1.000     1.500329 Pesos

   1 Arissa Arturo, desnudo artístico: "lozanía",
fotografía de gran tamaño en su portante original.
firmada por el autor.

L     1.750     2.625330 Pesos

   2 Jabalí con base oval y otro firmado Ritter. 2
Piezas.

L     3.000     4.500331 Pesos

   1 Plato imari, japones L       400       600332 Pesos

   1 Cappelli, Giovanni, carte de visite del pionero
italiano, circa1881.

L     1.750     2.625333 Pesos

   1 Rimathe, Samuel, fotografía en su portante
original de un niño de la alta sociedad argentina

L     2.450     3.675334 Pesos
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de fin del siglo XIX mide:

   1 Silla rústica de algarrobo y tientos. L     1.200     1.800335 Pesos

   1 ANNEMARIE HEINRICH. Mascota, gelatina de
plata . Sello al dorso. 23,5 x 19 cm.

L     1.800     2.700336 Pesos

   1 Gsell "Canal con embarcaciones", óleo L     3.500     5.250337 Pesos

   1 Centro oriental en bronce con dragones- L     2.000     3.000338 Pesos

   1 Bixio, fotografías del actor argentino Carlos
Marnes circa 1938. mide: 11 x 17 cm.

L     1.400     2.100339 Pesos

   1 Annemarie Heinrich, fotografía de la gran ,
cantante y bailarina cubana ESTELA, reina
absoluta de la rumba, que brillo e

L     2.100     3.150340 Pesos

   2 Annemarie Heinrich,Fotografía de la gran actriz
argentina: BERTA SINGERMAN, CIRCA 1960.
mide 11.7 x 17 cm. con:

L     4.200     6.300341 Pesos

   1 Sillón estilo Luis XIV, respaldó esterillado
averiado. Con almohadón.

L     4.200     6.300342 Pesos

   1 Biombo chino de dos hojas con aplicaciones,
Faltantes.

L     4.200     6.300343 Pesos

   1 Llanes, Ricardo, Fotografía de gran tamaño en su
portante original, realizada por Witcomb, del
escritor e historiador

L     2.450     3.675344 Pesos

   1 Camino decoración china celeste, de máquina
528 x 68 cm

L345

   1 Zuretti y Fiorini, fotografía de gran tamaño en su
portante original, de principios del siglo XX, mide:
15.5 x 21.5 cm.

L     1.750     2.625346 Pesos

  40 Cubiertos 6 cuchillos mesa, 6 tenedores, 6
cucharas, 6 cuchillos postre, 6 tenedores, 5
cucharas postre, 5 cucharas cafe

L347

   1 Sillón Eduardiano esterillado, averías. L     2.800     4.200348 Pesos

   4 Annemarie Heinrich, fotografía de la gran actriz
argentina , Herminia Franco, dedicada y firmada
por la artista. año

L     7.700    11.550349 Pesos

   1 Annemarie Heinrich, fotografía de la actriz de
radio teatro argentino, María Montes, circa 1950
mide: 16 x 11.5 cm.

L     1.750     2.625350 Pesos

   1 Alfombra Persa de lana campo central de fondo
rojo 179 x 123 cm.

L351

   1 Salsera con presentoire, metal plateado L       300       450352 Pesos

   2 Cafetera y lechera, metal plateado con asas de
madera. Distintas. Hard Solder. Wrigh

L     1.500     2.250353 Pesos
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  22 Fotopostales, Personajes. L354

   1 Figari, XXIII Bienal de San Pablo. Buenos Aires
1996

L355

   1 Orihuel "Naturaleza muertas con nueces", óleo L    20.000    30.000356 Pesos

   1 Nocturno, técnica mixta. Tito Saubidet L     3.000     4.500357 Pesos

   1 Florero Art Noveau de metal plateado, con base
de madera

L358

   1 Forte 57. La Copa, lápiz L     1.000     1.500359 Pesos

   3 Escenas Criollas, acuarela R. Burone. L     3.600     5.400360 Pesos

   1 Desnudo femenino . Franchino L     1.750     2.625361 Pesos

   1 Vitrina estilo Regency. Alzada dos puertas,
interior tapizado. Debajo dos cajones y dos
puertas, con tres estantes de

L     7.000    10.500362 Pesos

   2 Sillones tapizados con flores, gastado L     2.100     3.150363 Pesos

   2 Repisas de madera Dos. L364

   1 Perchero con espejo, esterilla rota. L     4.200     6.300365 Pesos

   1 Pedestal con tres apoyos con roleos, deterioros. L366

   2 Sillones estilo Adam , tapizado pana bordó. Con
rueditas.

L    15.000    22.500367 Pesos

  15 Fotografías Cabinets Portraits y otros. Segonds,
Capitanio, Caffaro, Scolorici, César Corte, etc.

L368

  11 Fotografías: Ejercito, distintos tamaños. L369

  11 Fotografías, Baselli, Benincasa, Caffaro, Baselli,
Benincasa, Segonds, etc.

L370

   4 Fotografías. Bixio y otros. L371

  10 Fotopostales de niños. L372

  13 Fotopostales, Bourquin: Tucumán, Tandil, San
Juan, Asunción, Carrasco, etc.

L373

   1 Solari Parravicini "Viejo Payaso", óleo
s/hardboardt 102 x 82 cm.

L -----  A  tasar  -----374

   1 Soldi, Raul !Musicantes", serigrafía 217/400 L -----  A  tasar  -----375

   1 Soldado con fusil - Lamela 83. Técnica mixta L       400       600376 Pesos

  10 Fotografias en sus portantes originales, de
principios de siglo XX, a Pugliese, Rullan, Salemi,
Villafañe, la favorita,

L     1.400     2.100377 Pesos

   1 Junior, Christiano, fotografía en formato carte de
visite del prestigioso fotógrafo. año 1869

L     2.100     3.150378 Pesos

   2 Dos sillas Eduardianas, tapizado azul. L     1.750     2.625379 Pesos

   1 Arissa, Arturo, desnudo artístico: "En Calma",
fotografía firmada por el fotógrafo, en su portante

L     1.750     2.625380 Pesos
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original, mide: 15 x

   1 Aparador con alzada estilo Renacimiento L    20.000    30.000381 Pesos

   3 Tres tallas religiosas de Curuchet L     1.000     1.500382 Pesos

   1 Elefante esmalte turquesa. L       175       263383 Pesos

   1 Set para fumador de metal, averías L384

   1 Gran mensula en madera patinada en gris y
beige.

L385

   2 Balde para hielo EPNS y salero vidrio y metal.
Distintas

L       300       450386 Pesos

   1 Portarretratos de bronce con figura femenina. L       400       600387 Pesos

   2 Centros de metal plateado distintos. L       500       750388 Pesos

   1 Napoleon, miniatura, firma ilegible. L     3.500     5.250389 Pesos

   5 Fotos y otros: Indias, Gardel, Fangio, Carhué,
etc.

L390

   5 Fotografias en sus portantes originales. La
Parisiana, Bellas Artes, etc.

L391

   1 Pascual Ayllon "La Costa Baja de San Isidro",
óleo sobre tela 60 x 65-1937

L     7.000    10.500392 Pesos

   1 Auero, Carlos. Mujer 80 x 50 L    10.500    15.750393 Pesos

   1 Oroquieta, Fancisco "Pasiaje del Tigre", óleo 60
x80 cm

L -----  A  tasar  -----394

   1 Gimenez, Teresa L Que Quiero, óleo L       350       525395 Pesos

   1 Gimenez, Teresa. Naturaleza Muerta con
candelero

L       300       450396 Pesos

   1 Gaston Jarry. Tres Mujeres,óleo sobre tela 60 x
50

L     7.000    10.500397 Pesos

   1 Gimenez, Teresa. Ropa Tendida, óleo L       400       600398 Pesos

   1 San Martin y su gesta, témpera. Heros Giusti L     2.500     3.750399 Pesos

   1 Alfombra de oración con tres Mirhabs y lámparas
de mezquita, desgastes 210 x 150

LIOS     5.950     8.925400 Pesos

   1 Vaso con asas cerámica Talavera. Restaurado. L -----  A  tasar  -----401

   1 Vaso con tapa raíz de esmeralda averías. LIOS       420       630402 Pesos

   1 Sillon tapizado en gros point. Faltantes, L     3.150     4.725403 Pesos

   1 Potiche pequeño caopodimonte. Tapa restaurada L       400       600404 Pesos

   2 Platos Capodimonte L     1.000     1.500405 Pesos

   1 Conjunto de Revistas, Catalogos, Historietas etc.
Colecc. A. Santamarina.

L406

   7 Chute & Brooks, Reffo, Canton, Bizioli, Freitas y
Castillo y otros. fotografías en formato cabinet
portrait. 7 piezas.

L     3.500     5.250407 Pesos
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  43 43 Vólumenes varios. L408

   1 Rosa Juan Manuel "Historia Argentina". 1 vol L409

   8 8 Vol. Fotografía y Diseño. L410

   2 Historia del Arte. 2 Tomos. L411

   1 Mapa Antiguo de America coloreado. 40 x 56 L     8.400    12.600412 Pesos

   1 Piranesi, F. Piazza Navona, aguarfuertess 67 x
71

L -----  A  tasar  -----413

   1 Mastro. Figura Femenina Nostálgica, técnica
mixta 1977. 45 x 60 cm.

L       200       300414 Pesos

   1 Lumerman, Juana. Vista Urbana, óleo sobre
hardboardt 60 x 67 cm

L -----  A  tasar  -----415

   1 Rotig, Georges Frédéric. Perros, grabado 59/350 L     2.000     3.000416 Pesos

   1 Fauno asechando, grabado por Bauvais L417

   2 Carnet de Baile con deteterioro. L418

   1 Fascio, Sara- Damico Alicia, fotografías del
poeta, actor y conductor argentino Osvaldo
Rossler, circa 1968, miden: 11.5

L     1.750     2.625419 Pesos

   6 Sillas inglesas de caoba, Asientos de pana
deteriorados.

L    12.250    18.375420 Pesos

   1 Mesa de arrimo, estilo inglés barandilla con
balustrillos, un cajón

L     3.000     4.500421 Pesos

   1 Alfombra persa de lana 203 x 127 LIOS     7.000    10.500422 Pesos

   2 Annemarie Heinrich, fotografías de las actrices
argentinas OLGA LEE y NELLY MEDEN, circa
1957, miden: 12 x 18 cm. total

L     3.500     5.250423 Pesos

   2 Heinrich, Annemarie, fotografías de la famosa
cantante y compositora Paraguaya: Sara Benitez,
circa 1947, miden: 11.5 x

L     4.200     6.300424 Pesos

   2 Heinrich, Annemarie, fotografías de personajes,
año 1953. Miden: 10 x 14.5 cm. cada una. 2
Piezas.

L     2.450     3.675425 Pesos

   4 Heinrich, Annemarie, fotografía del primer actor
argentino Fernando Siro, circa 1956. Mide:

L     7.700    11.550426 Pesos

   8 Caffaro, Bizioli, Chandler, Lapeyriere, Freitas y
otros, fotografías antiguas de diversos tamaños.
8 Piezas.

L     1.750     2.625427 Pesos

   1 Bernasconi Meyer, fotografía de gran tamaño en
su portante original, del la Residencia Manción de
la familia

L     1.750     2.625428 Pesos

  25 25 Volúmenes Novelas de bolsillo en inglés. L429
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   1 Carnacini Entrada a un campo, grabado. Sin
marco

L       500       750430 Pesos

   1 Paisaje con casa, aguafuerte, firma Ilegible.
Escuela Europea

L     2.800     4.200431 Pesos

   1 Orlando, Pierri "Casa con árbol" 27 x 22 cm.
rayon

L     1.500     2.250432 Pesos

   1 Diaz,. Paisaje serrano, acuarela aprox. 25 x 30
cm

L     2.500     3.750433 Pesos

   2 Heyneman, Plaza y Locomotora, dos óleos. L     1.500     2.250434 Pesos

   1 ANNEMARIE HEINRICH, fotografía L     1.500     2.250435 Pesos

   1 Alfombra con aguilas 210 x 193 LIOS436

   1 Arissa Arturo, desnudo artístico: "la firmeza",
fotografía en su portante original, firmada por el
fotógrafo. mide: 15 x

L     1.750     2.625437 Pesos

   1 Plato turquesa L     2.100     3.150438 Pesos

   1 WEISBUCH, Homenaje a Rembrandt , en colores L     1.750     2.625439 Pesos

   1 Cómoda Nacionas 3 cajones( 1 cajón secretaire)
tapa máaarmol beige

L     2.800     4.200440 Pesos

   1 Gabinete alto, una puerta estilo Art Deco. L       900     1.350441 Pesos

   1 Sillon berger, tapizado gastado, almohadon no
corresponde.

L       400       600442 Pesos

   1 VLAMINCK por MAC ORLAN. 1 Volumen L     7.000    10.500443 Pesos

   1 Cincha beige y marrón de lana L444

   1 TARASIDO, Elena. Por Rafael SQUIRRU. LA
OPCION DE LA LIBERTAD.

L       120       180445 Pesos

   3 Ribera - Schenone - El Arte de la Imaginerias en
el Rio de La Plata

L446

   1 Cuenco con asa bronce hindu L     1.750     2.625447 Pesos

   1 Faja beige y marrón L448

   2 Dos elefantes, esmalte turquesa averías. 2
Piezas.

L       700     1.050449 Pesos

   1 Vainstein, Alejandro "La llave del paté". Al dorso
catálogo y fotografía de Exposición Casa América
Año 1962. Mide 44 x

L       650       975450 Pesos

   1 Sobisch, Enrique. Joven con rulos, pastel fdo.
Manchas de humedad

L     1.000     1.500451 Pesos

   1 Bernardo Ezcurra, Forum de Pompei, lápiz. L     4.000     6.000452 Pesos

   1 Espejo biselado L     4.000     6.000453 Pesos

   1 Gimenez, Teresa. Ventana con árbol, óleo L       400       600454 Pesos
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   1 Gerstein, Noemi. Abstracción, técnica mixta 40 x
50

L     4.200     6.300455 Pesos

   1 Mauhiane 73 "Por Chile" serigrafía 20/20- 45 x 38 L -----  A  tasar  -----456

   1 Frasco de toilette con tapon, turquesa L     1.575     2.363457 Pesos

   8 Annemarie Heinrich- Alicia Sanguinetti,
fotografías originales y sus respectivas muestras
fotográficas del estudio

L    10.500    15.750458 Pesos

   1 Sofa tres cuerpos, tapizado beige con manchas. L     2.450     3.675459 Pesos

   2 Dos sillones estilo Luis XV, tapizados en
tapiceria. Desperfectos.

L    17.500    26.250460 Pesos

  11 Juego de comedor estilo Regence Mesa sin
tabla, 8 sillas y 2 sillones.

L    28.000    42.000461 Pesos

   1 Plato porcelana con cruz esvástica. Retira L       400       600462 Pesos

   1 Cómoda estilo Luis XV, tres cajones serpentinas L     4.200     6.300463 Pesos

   3 Tres bandejas con decoración floral en los bordes
(2-1)

L     1.750     2.625464 Pesos

   1 Libero Badii, 1 Vol. (F. Martino). L465

   1 Herbert Kirchhoff. Muelle. 29 x 40cm. L     1.800     2.700466 Pesos

   1 Jarra alta vidrio verde, asa azul L       250       375467 Pesos

   2 Botellones cuadrangulares (distintos), con tapon
(uno con cascadura) en la boca.

L       300       450468 Pesos

   5 Piezas para te metal Shefield bandeja, tetera,
cafetera, lechera y azucarera. 5 Piezas

L     3.000     4.500469 Pesos

   1 Pujia Esmeralda y Corrientes, medalla L470

   1 Lusnich Paisaje con casa, oleo L     3.000     4.500471 Pesos

   1 Pierri, Orlando. Figuras, óleo L     6.000     9.000472 Pesos

   1 Braque, Georges. "Les oiseaux noirs". 1958. 34,6
x 48 cm. Referencias al dorso.

L       850     1.275473 Pesos

   1 Claro Bettinelli, desnudo femenino, L     3.500     5.250474 Pesos

   1 Basaldua, H. Tango,etiqueta aldorso 43 x 29 L     3.500     5.250475 Pesos

   1 Paisaje con lago, firma ilegible abajo a la
derecha. Vertical.

L       700     1.050476 Pesos

   1 Diez "Recova", acrilico 30 x 40 cm L477

   3 Annemarie Heinrich fotografía de la primera actriz
argentina, Olinda Bozan, firmada y dedicada por
la estrella. circa

L     5.600     8.400478 Pesos

   1 Alfombra Persa, fondo rojo liso con medallón
central 280 x 184.

LIOS    10.500    15.750479 Pesos

   1 Cómoda estilo ingles, seis cajones, lustre oscuro.
Faltante.

L480
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   2 Sillones Art Deco, deterioros L     4.000     6.000481 Pesos

   1 Annemarie Heinrich, fotografía de la gran actriz
argentina Mecha Ortiz, circa 1960, mide: 11.5 x
17 cm.

L     1.750     2.625482 Pesos

   1 San Roque, figura de cerámica L483

   1 Courret, Eugenio, Cabinet portrait del famoso
fotógrafo francés, radicado en Lima Perú. Es uno
de los fotógrafos referen

L     2.100     3.150484 Pesos

  20 20 Vol. Sobre Cocina, Recetas, Recetario Turmix,
etc.

L485

   2 Kelemen, Baroque and Rococo en Latin America
- Bayon - Marx, Historia del Arte Colonial
Sudamericano

L486

   1 RIBERA, Adolfo Luis y SCHENONE, Hector: EL
ARTE DE LA IMAGINERIA

L        80       120487 Pesos

   2 Gisbert, Iconografía - Arte textil y mundo andino L488

   1 Histoire Mondiale Syncronoptique L489

   2 Aldanondo. Dos Carte der Visite L     1.200     1.800490 Pesos

   1 Ribeiro, Alcen. Calle de Paris, óleo 50 x 60 cm L     1.750     2.625491 Pesos

   1 Robirosa, Josefina. Figuras, tinta, fdo en la
pintura Robirosa 68

L     3.500     5.250492 Pesos

   1 Ortolani, Dante, Personajes junto al Lago, óleo de
36,5 x 54,5 cm.

L     3.500     5.250493 Pesos

   1 Pelele 1943 "El Dentista con el pasiente", tec
mixta

L     1.000     1.500494 Pesos

   1 Mujer, óleo sobre tela, firma ilegible. L     2.500     3.750495 Pesos

   1 Folchi, Paolo. Interior con Violinistas, acuarela 55
x 37

L    17.500    26.250496 Pesos

   1 Ponciano Cardenas 1982 "Retorno", óleo sobre
hardboardt

L     5.000     7.500497 Pesos

   3 Tres Piezas de Sala estilo Luis XV, sofa y dos
sillones. Desgastes.

L    24.500    36.750498 Pesos

   9 Nueve pocillos con pl. de café porcelana blanca y
bordo Schwasburg (1 pocillos restaurado)

U       525       788499 Pesos

   1 Alfombra Persa de lana fondo beige dec. floral
296 x 224 cm

LIOS    10.000    15.000500 Pesos

   1 Caramelera blanca, con tapa y manijas bronce L     2.800     4.200501 Pesos

  10 Piezas. Dos sillones y 8 sillas Eduardianas,
distintos tapizados. Averías y faltantes.

L     7.000    10.500502 Pesos

   1 Biombo de 3 hojas, tapizado en tela bordeau con
tachas.

L503
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   2 Pedestales madera con figuras de león en patas. L     5.600     8.400504 Pesos

   3 Colgante peq. con cadena y balangandan, dos
aros caritas.

L505

  48 48 Volúmenes , Arqueologiía, Prehistoria, Arte
Americano etc.

L506

   1 Herbert Kirchhoff. Retiro Plaza San Marin. 27 x
40 cm.

L     2.500     3.750507 Pesos

   2 Dos pedestales con putinos, tapas de vitrea
ovales.

L    17.500    26.250508 Pesos

   7 7 Volúmenes Patrimonio Unesco y otros. L509

  16 16 Volúmenes Pintura y Arte. Colecc. arte
Cancillería etc.

L510

  40 40 Volúmenes Arte y Percepción Visual, Crítica
Arte, Pinturas etc.

L511

   1 Grabado de Michel Angelo L     1.225     1.838512 Pesos

   1 Naturalez muerta, óleo L513

   1 Capristo, Oscar "Cabecita III " 1976, óleo 30 x 24
cm.

L -----  A  tasar  -----514

   1 Picasso. Serigrafía. "Perfil femenino". 53 x 39 cm. L       850     1.275515 Pesos

   1 Lola Freixas. Patio de ayer, acuarela L     2.500     3.750516 Pesos

   1 Silva, Carlos, 1968. Composición con tazas. L     3.000     4.500517 Pesos

   1 Grabado de Rafael L     1.225     1.838518 Pesos

   1 Vaso alto debroncem guarda floral. L519

   1 Dumas, Alejandro, primera edición en español de
su libro: "el traje de boda", editada por la imprenta
de Filomeno F.

L     3.500     5.250520 Pesos

   5 Ensaladera Limoges blanca con flores L521

  12 Bols con platos vidrio virola dorada L522

  11 Freitas, Chandler, Daza y otros. Fotografías del
tipo postal de principios del siglo XX. 11 Piezas.

L     1.400     2.100523 Pesos

   1 Vincha tejido largo 160 cm. L       700     1.050524 Pesos

   1 Gato porcelana Imary L     3.500     5.250525 Pesos

   1 Cazador, escultura en bronce con policromia. L     2.625     3.938526 Pesos

   1 Vaso globular, cerámica verde y marrón. -13- L       175       263527 Pesos

   2 Dos bacinillas blancas y otraa con dec. azul y
dorado con fisura.

L       300       450528 Pesos

   1 Perro con niña, figura de porcelana
(Staffordshire)

L     2.100     3.150529 Pesos

   2 Dos Corta papeles de bronce, distintos L530
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   1 Marco circular metal plateado. Epens L       100       150531 Pesos

   1 Paisaje Alpino con vacas, óleo averías. L     3.500     5.250532 Pesos

   1 Palmeiro, José "Paisaje Primaveral", óleo L     7.000    10.500533 Pesos

   1 Oh,... Oceáno, para un poema (R. Tagore) fdo.
Filevich, 1961. xilografía 42/50

L     1.500     2.250534 Pesos

   1 Barragán, Abstracto, óleo L     1.500     2.250535 Pesos

   1 Mendigos. Impresiones. 2 en un marco. L536

   1 Personajes. Impresión. Firmado con monograma. L537

   1 Mujere, acuarela L -----  A  tasar  -----538

   1 Vaso negro con flores, porcelana lámpara (tipo
abstracta con figura) -9-

L       350       525539 Pesos

   1 Fuente porcelana rectangular oriental, decoración
de flores, aves y pescado

L     1.750     2.625540 Pesos

   1 Florero de Sevres diseños E. Roger,turquesa
decoración negro.

L     3.500     5.250541 Pesos

   2 Ceniceros sellados. Dos. L542

   1 Taba "El Campechano", hueso y bronce L     1.500     2.250543 Pesos

   1 Alhajero metal plateado con reserva oval,
inscripción Les Acordailles.

L544

   1 Conjunto de cubiertos metal plateado dorado. 13
Pz.

L545

  10 Freitas, Bonnin, Ungaro, Cattaneo, Witcomb y
otros. Fotografías de Mar del Plata del tipo postal
de principios del siglo

L     1.400     2.100546 Pesos

   2 Dos figuras femeninas con sombrero, bases
cascaduras.

L     2.000     3.000547 Pesos

   1 Sofa de tres cuerpos, cuero repujado, deterioros L    20.000    30.000548 Pesos

   1 Olla de cobre con asa. -41- L     1.050     1.575549 Pesos

   1 Malabrigo L     4.500     6.750550 Pesos

   1 Palangana de cobre (grande). -40- L     1.050     1.575551 Pesos

   1 Batlle Planas, Juan. Serigrafía firmada y
numerada por el artista.

L       450       675552 Pesos

   1 Plato porcelana Limoges "Aves" L       900     1.350553 Pesos

   3 Witcomb, Tres Carte de Visite L     1.200     1.800554 Pesos

   1 Conjunto de maquetas, Marklin, tambo, manga,
cruces automáticos, termina, curvas (5200 /
5206), rectas. locomotora,

L     9.000    13.500555 Pesos

   1 Cristiano, Junior. Carte de Visite, circa 1870 L       900     1.350556 Pesos

   1 Hytier, carte de visite del fotógrafo y pionero
francés, circa 1865

L     1.750     2.625557 Pesos
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   1 Mapa MIilitar Antiguo del Imperio Austro-Hungaro
de la Zona de Trieste Ste, grabado alemán en
papel sobre tela. año 188

L     1.750     2.625558 Pesos

   2 Mazer y Kebast, Fotografías de principios de
siglo en sus portantes originales, firmadas por los
reconocidos fotógrafos.

L     1.400     2.100559 Pesos

   3 Vollz, C. Salseras cerámica Vallauiis L     1.750     2.625560 Pesos

   1 MAILLOL, Aristide. Bañistas, litografía impresa en
colores. 34 x 24 cm.

L     1.750     2.625561 Pesos

  13 Piezas distintas 2 pulseras, 4 anillos, 6 aros y
broche.

L562

   2 Dos tallaa, figuras femeninas. L       400       600563 Pesos

   2 Dos figuras pequeñas, monaguillo y Niña. Royal
Doulton.

L     1.750     2.625564 Pesos

   2 Dos tazas de Viena, verdes con figuras. L       150       225565 Pesos

   1 Buda de piedra L     2.450     3.675566 Pesos

   1 Sobisch, Enrique. Joven sentada, dibujo fdo.
Sobisch

L       600       900567 Pesos

   1 Sobisch, Enrique. Espera (Maternidad), técnica
mixta, tinta fda Sobisch

L     1.000     1.500568 Pesos

   1 Personaje caricatura de XIM L569

   1 De Luca, Arturo "Maceta con flores y fruta", óleo
sobre tela 50 x 43

L -----  A  tasar  -----570

   1 Politi, Casas de Bs. As., acuarela (16 x 19). L571

   1 Gitelzon, Rebeca "Figura" Pastel 110 x 62 cm L -----  A  tasar  -----572

   1 Araoz de la Madrid, Mem. Post. J.M.Paz. 1912 1
vol.

L       800     1.200573 Pesos

   1 Ansaldi, Juan Bautista, cabinet portrait, albumina
con relieve bombé, circa 1859.

L     2.450     3.675574 Pesos

   6 Juego de té bandeja, tetera, cafetera, lechera,
azucarera y samovarcon calentador.(bandeja
distinta).6 Piezas

L     2.450     3.675575 Pesos

   1 Mensula madera tallada. L576

   1 Escultura, figura femenina africana, bronce L     4.000     6.000577 Pesos

   1 Garro, Francisco, Fotografía de gran tamaño, del
famoso fotógrafo de principios del siglo XX, en su
portante original. m

L     2.800     4.200578 Pesos

   1 Alfombra turca. 225 x 140 cm. LIOS    15.000    22.500579 Pesos

   1 Centro pequeño vidrio. L       600       900580 Pesos

   1 Centro en bronce moldurado. L581
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   1 Pajaro en porcelana alemana. L       875     1.313582 Pesos

   1 Vaso porcelana con asa, decoración de paisaje
con casa.

L     2.100     3.150583 Pesos

   1 Lámpara petit bronce policromado, escena arabe.
Deterioros.

L     2.800     4.200584 Pesos

   1 Vaso Satzuma imperial. L     3.500     5.250585 Pesos

   1 Vasinilla decorada L586

   1 Vaso alto neutro con base de metal plateado. L     4.200     6.300587 Pesos

   1 Gino T..., ilegible, Venezia, aguafuerte, firmada
en la plancha y abajo afuera. 19,5 x 17 cm.

L       700     1.050588 Pesos

   1 Joven Perfil, Sin Firma L       200       300589 Pesos

   2 Castro, Figuras, dos dibujos a la tinta. (35 x 25). L590

   1 The Night Team, grabado L     3.500     5.250591 Pesos

   1 Mujer, óleo sobre tela, firma ilegible L     1.500     2.250592 Pesos

   1 Vista de Paris con canal, Claude E. Armand
(Apaisado).

L -----  A  tasar  -----593

   3 Lion Marin - Dos Nacios, grabados francés. 3
Piezas

L     3.000     4.500594 Pesos

   2 Sillitas estilo Luis XVI, laqueadas gris, deterioros. L     1.750     2.625595 Pesos

   1 Annemarie Heinrich, fotografía del gran actor
argentino: Jorge De La Riestra, dedicada y
firmada por el artista.

L     2.100     3.150596 Pesos

   1 Vaso con asas cerámica zul y amarillo. L       350       525597 Pesos

  12 Seis Cuchillos pescado y 6 tenedores, metal
plateado. WMF

L       500       750598 Pesos

   1 Vaso turquesa con cintas doradas L     3.500     5.250599 Pesos

   2 Cuchara y tenedor dorados. 2 Piezas. L       100       150600 Pesos

  25 Piedras esféricas, diferentes materiales. 25
Piezas.

L601

   1 Calabera de piedra tallada. L602

   4 Cuatro Piezas grandes de Piedras Dos esféricas
y dos obeliscos.

L603

  17 Esferas de piedras talladas, diferentes
materiales. 17 Piezas

L604

  11 Piedras, sin tallar, diferentes materiales. 11
Piezas.

L605

  23 Piedras talladas esferas, candeleros, animales,
sulfuro, etc. 23 Piezas

L606

   1 Frasco de farmacia marron L607
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   1 Navaja English Diamond Steel. L608

   4 Platos (3) y bols L609

   1 Frutera con flores L610

   1 Cofre porcelana con tapa , montura de bronce. L       525       788611 Pesos

   1 Cofre de bronce con pie L     1.400     2.100612 Pesos

   1 Florero decoración de flores L613

   1 Porta botella metal plateado calado. L     1.050     1.575614 Pesos

   1 Hielera en vidrio con tapa L     1.050     1.575615 Pesos

   1 Bol floreado. L616

   1 Centro vidrio con reservas en dorado, L     1.400     2.100617 Pesos

   1 Plato bronce L618

   1 Jardinera, cerámica firmada G. Mazzotti.
Cachadura y restauración.

L     1.750     2.625619 Pesos

   1 Cocodrilo Farmacia L     1.500     2.250620 Pesos

   1 Crucifijo con Cristo de ho. L621

   1 ALBUM DES MISSIONS. 1 vol L       300       450622 Pesos

   1 Vaso de vidrio restaurado. L623

   1 Caja simulando libro. Enc. en medio cuero con
inscripción Turner Amstrong

L624

   4 Travel Photography - The Art of Photography L625

   5 Revistas Le Monde Ilustre - Año 1912 -Mayo. Vie
A La Campagne 1913, Le Theatre 1914 y Les
Modes 1914 -A-

L       875     1.313626 Pesos

  18 Revistas L'lustration 18 pz L     3.500     5.250627 Pesos

   1 Conjunto de grabados y dibujos varios, averías. L628

   1 Raúl Alonso. Los 10 Mandamientos. L629

  30 Cabinet Portraits y otros formatos. Militares y
otros. Imazio, Capitanio, Benincasa, Witcomb,
Loudet, Sabin Paz, etc. 30

L     1.750     2.625630 Pesos

  20 Cabinet Portraits y otros: Chute & Brooks,
Pozzuoli, Benincasa, Stoppani, Voltz etc. 20
Piezas

L     1.750     2.625631 Pesos

  60 Cartes de Visite. 60 Piezas. L     1.750     2.625632 Pesos

  40 Fotos diferences tamaños: Bixio, Daza, Merlino ,
Figari etc. 40 Piezas.

L     1.750     2.625633 Pesos

  40 Fotos diferentes formatos grandes: Biziolii, Bixio,
Ricciardi, Sabin Paz, Figari, Daza. 40 Piezas

L     1.750     2.625634 Pesos

  80 Fotografías aprox. Distintos formatos. Witcomb,
Ferrante, Mazer, Rosso, etc. 80 Piezas

L     1.750     2.625635 Pesos
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  26 Fotos distintos formatos. 26 Piezas L     1.750     2.625636 Pesos

  21 Cabinet Portraits, Witcomb, & Fleitas, Caffaro,
Daguino, etc. 21 Piezas.

L     1.750     2.625637 Pesos

  21 Cabinet Portraits, Witcomb, Bizioli, Benincasa,
etc, 21 Piezas

L     1.750     2.625638 Pesos

   1 Papelero de la casa Devon, metal plateado L     1.750     2.625639 Pesos

   1 Mattos, Cecilia. Caja homenaje a Figari. L     4.000     6.000640 Pesos

   5 Fajas artesanales disintas. L     2.100     3.150641 Pesos

   4 Fajas artesanales distintos tamaños- L     2.800     4.200642 Pesos

   4 Fajas artesanales fondo crudo distintas guardas y
rombos.

L     2.100     3.150643 Pesos

   3 Fajas artesanales BORDEAU (1 MAS CHICA). L     2.450     3.675644 Pesos

   4 Fajas artesanales fondo crudo distintas. L     2.100     3.150645 Pesos

   3 Fajas artesanales, distintos diseños y tamaños. L     5.250     7.875646 Pesos

   2 Tabaqueras artesanales, realizadas en cuero de
avestruz, bordado a mano por Rosa Amaya y
Margarita Madonado. Gral Acha.

L     3.500     5.250647 Pesos

   5 Fajas artesanes distintos tamaños. L     2.800     4.200648 Pesos

   5 Fajas artesanales distintas. L     2.100     3.150649 Pesos

   2 Fajas anchas con dibujo vicuñas. L     1.750     2.625650 Pesos

   1 Moises "Niña", óleo. Tela con roturas. L651

   1 Garcia Carreras, La Canoa, óleo 1960 L     4.000     6.000652 Pesos

   1 Rodrigo Bonome.1952. La Conversación,
témpera

L     7.000    10.500653 Pesos

   1 Volúmen. Udaondo, Diccionario biográfico
colonial

L     1.000     1.500654 Pesos

 116 Cubiertos 18 tenedores mesa, 12 cuchillos, 12
cucharas, 12 tenedores y 12 cuchillos pescado,
12 tenedores postre, 12

L    17.500    26.250655 Pesos

   1 Mendeljsohn "Jeanne Douste de Fortis. L656

   2 Pardo, Caras, dos dibujos L657

   1 Rafael Alberti, Canción 37, impresión. L658

   3 Estrada bello, Personajes, dos óleos y un dibujo
sobre papel.

L659

   5 Cinco láminas de Rodin. L660

   1 Dora de la Torre, Carpeta "DIBUJOS". L661

   1 Sabato E. - Castagnino, J.C. TANGO, carpeta. L662

   1 Lámpara de pie china L     4.200     6.300663 Pesos
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   4 Animales de vidrio. 4 Piezas L664

   2 Colgantes de cerámica italiana con flores,
cachaduras.

L     5.250     7.875665 Pesos

Se han listado 665 objetos sobre un total de 665
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